Sukladno točki 1.4. Objašnjenja i izmjene dokumentacije za nadmetanje Naručitelj: Genos d.o.o., iz Osijeka, Vatrogasna 112 , u postupku nabave za predmet nabave: „rezervni dijelovi, kemikalije, materijal za glikobiologiju i epigenetiku, materijal za stanične kulture te ostali potrošni materijal za potrebe provođenja istraživanja u laboratoriju i usluga servisa i kalibracije pipeta.“, Ev. broj nabave: 01/2018 objavljuje:


Izmjenu 2. DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE

Predmet nabave: „rezervni dijelovi, kemikalije, materijal za glikobiologiju i epigenetiku, materijal
[bookmark: _GoBack]za stanične kulture te ostali potrošni materijal za potrebe provođenja istraživanja u laboratoriju i
usluga servisa i kalibracije pipeta.“, Ev. broj nabave: 01/2018.

Djelomično se izmjenjuje Dokumentacija za nadmetanje Naručitelja i to kako slijedi:
Izmjenjuje se  Prilog 2- Tehničke specifikacije u pogledu „jedinice mjere/unit of measure“ predmeta nabave – Grupa 15. ENZIMI, stavka 15.2. na način da je tražena jedinica mjere „mg“ (miligram), a ne kako je ranije navedeno „g“ (gram).
Uslijed izmjene Priloga 2- Tehničke specifikacije produljuje se rok dostave ponuda određen točkom 5.10. Dokumentacije za nadmetanje, tako da su ponuditelji dužni dostaviti ponude najkasnije do dana 14.02.2018. godine u 10,00 sati.
Mijenja se točka 5.11. Dokumentacije za nadmetanje u odnosu na vrijeme otvaranja ponuda na način da će se otvaranje ponuda održati dana 14.02.2018. godine u 10,00 sati.
U ostalim dijelovima Dokumentacija za nadmetanje ostaje neizmijenjena.
	Zagreb, 07. veljače 2018. godine	Genos  d.o.o.

