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 Tel. 044 564 040, GSM 099 5918471
 e-mail: zaklada.sandra.stojic@gmail.com
 web:    www.zaklada-sandra-stojic.hr

 
Na temelju Postupka nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, a u postupku nabave kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za krajnje korisnike u sklopu projekta Žene su snaga zajednice, naručitelj Zaklada Sandra Stojić iz Kutine objavljuje,

1. ODGOVOR NA PITANJE br.3

Pitanje 3:
[bookmark: _GoBack]Poštovani,

nastavno na Vaš postupak nabave u sklopu programa zapošljavanja žena "Zaželi", Ev. br. nabave: 02.1.1.05.0112 imamo još nekoliko upita.

Molili bi Vas da nam u Prilogu IV - Tehnička dokumentacija pojasnite:
Stavka 3.: Što podrazumijevate pod setom (mop za čišćenje)?
Stavka 4.: Nejasno nam je što znači mop 2/1, možete li nam točno definirati?
Stavke 5. i 6. Mogu li se vrećice za smeće promijeniti u neke standardne zapremnine (40, 60, 120 L) i standardno pakiranje (10, 20 komada u setu) koje kao takve i postoje na tržištu?
Stavke 9. i 10. Kakvog materijala moraju biti jednokratne rukavice (lateks, PVC)? Jednokratne rukavice u standardnom pakiranju dolaze u setu 100/1, stoga je naš prijedlog da se promijeni pakiranje navedeno u tehničkoj dokumentaciji.
Stavka 30. Prijedlog je promjena zapremnine ( 1 L ili 2 L) kako bismo lakše mogli ponuditi u određeni artikl
Stavke 36. i 37. Prijedlog je promjena zapremnine na min. 150 ml kako bismo mogli lakše ponuditi određeni artikl
Stavka 40. Naš prijedlog je promjena zapremnine na min. 75 ml kako bismo lakše mogli ponuditi određeni artikl.



Odgovor: 
Stavka 3: pod setom mop za čišćenje podrazumijevamo preklopnu plastičnu podlogu koja se sklapa na samu dršku i koja ujedno sadrži krpu za pranje podova, odnosno mop.  

Stavka 4: Mop 2/1 podrazumijeva pakiranje od dvije krpe za pranje podova, odnosno mopa. 

Stavka 5. i 6:  Ne prihvaća se prijedlog promjene pakiranja. Traži se minimalno 35 i 10 litara, tako da je moguće ponuditi veće pakiranje. 

[bookmark: _Hlk525200478]Stavka 9. i 10:  Pod jednokratnim rukavicama podrazumijevamo da su od materijala latex. Ne prihvaća se prijedlog promjene pakiranja. Traži se minimalno 60/1, tako da je moguće ponuditi veće pakiranje. 

Stavka 30: Ne prihvaća se prijedlog promjene pakiranja. Traži se minimalno 1,5 L, tako da je moguće ponuditi veće pakiranje. 

Stavka 36 i 37: Ne prihvaća se prijedlog promjene pakiranja. Traži se minimalno 200 ml, tako da je moguće ponuditi veće pakiranje. 

Stavka 40: Ne prihvaća se prijedlog promjene pakiranja. Traži se minimalno 125 ml, tako da je moguće ponuditi veće pakiranje. 
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Sadržaj publikacije/emitiranog materijala isključiva je odgovornost Zaklade Sandra Stojić
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Projekt e sufinancirala Europska unia iz Europskog socfainog fonda.




