
Sukladno odredbama Priloga 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, naručitelj Feroimpex automobilska tehnika d.o.o. (u daljnjem tekstu: Naručitelj) objavljuje dana 19.12.2018.

OBAVIJEST O NABAVI 
Broj nabave: 07/2018 
Naziv nabave: Robot i robotička oprema

1. OPĆE INFORMACIJE 
1.1. Podaci o naručitelju
Naziv: Feroimpex automobilska tehnika d.o.o.
Sjedište: Strma ulica 11, 10432 Lug Samoborski 
OIB: 67790968301
Telefon: +385 1 3430 200
Internet stranica: www.feroimpex.hr 

Kontakt osoba naručitelja: Branimir Legac
Telefon: +385 1 3497 502
Elektronička pošta: legac.b@feroimpex.hr 

1.2. Opći podaci o predmetu nabave 
Tvrtka Feroimpex automobilska tehnika d.o.o. započela je s provedbom projekta „Inovativna hrvatska rješenja za globalnu automobilsku industriju“, šifra projekta: KK.01.2.01.0082, sukladno projektnoj prijavi na Poziv na dostavu projektnih prijava „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koje proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja“, kojeg provodi Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije. Partner na projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. 

Projekt je sufinanciran sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je 9. ožujka 2018. godine. Planirano trajanje projekta je 36 mjeseci (09.03.2018.-31.03.2021.). Projektna ulaganja odnose se na ulaganje u jačanje konkurentnosti proizvođača metalnih izradaka u automobilskoj industriji kroz poboljšanje definiranih pokazatelja.

Procijenjena vrijednost projekta je 53.932.261,39 kn, prihvatljivi troškovi iznose 50.613.165,02 kn, a očekivana bespovratna potpora je 22.137.569,01 kn.

Projekt je nastao kao rezultat potrebe unapređenja proizvodnog procesa u tvrtci Feroimpex automobilska tehnika d.o.o. obzirom na stalne cjenovne pritiske kupaca gotovih proizvoda tvrtke te dobavljača metalnih šipki i otkivaka. Budući da tvrtka posjeduje veliko iskustvo u proizvodnji metalnih izradaka, u suradnji sa vrhunskim stručnjacima s Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu kao projektnim Partnerima, članovi razvojnog tima razviti će inovativne vlastite tehnologije koje će u riješiti sve do sada identificirane deficite.
Detaljne specifikacije o predmetu nabave nalaze se u Dokumentaciji o nabavi.
 
1.3. Naziv projekta u sklopu kojeg se provodi nabava 
Inovativna hrvatska rješenja za globalnu automobilsku industriju (referentna oznaka: KK.01.2.1.01.0082)
1.4. Vrsta- postupka nabave
Obavijest o nabavi – javno nadmetanje na web stranici www.strukturnifondovi.hr te na službenoj mrežnoj stranici naručitelja: www.feroimpex.hr .

2. PRIPREMA I DOSTAVA PONUDA 
2.1. Priprema ponuda 
Ponuditelji pripremaju ponude sukladno uputama za ponuditelje i prilozima koji su sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje. 
2.2. Način dostave ponuda 
Preporučeno poštom ili osobno na adresu sjedišta naručitelja.
[bookmark: _GoBack]2.3. Datum i vrijeme za dostavu ponuda 
Krajnji rok za zaprimanje ponuda je 21.01.2019. do 14:00 sati, osobno ili poštom na adresu Naručitelja: 
Feroimpex automobilska tehnika d.o.o.
Kreše Golika 6
10090 Jankomir

Sve ponude zaprimljene nakon definiranog roka za dostavu ponuda, smatrat će se zakašnjelima i neće se uzeti u razmatranje. Zakašnjele ponude neće se vraćati ponuditelju.

2.4. Jezik ponude
Ponuditelj svoje ponude dostavlja na hrvatskom ili engleskom jeziku.
2.5. Dodatne informacije 
Dodatne informacije mogu se zatražiti isključivo pismenim putem na e-mail adresu legac.b@feroimpex.hr najkasnije osam (8) dana prije roka za dostavu ponuda. Naručitelj se obvezuje odgovoriti na postavljena pitanja, najkasnije 5 dana prije roka za dostavu ponuda. Naručitelj neće pojedinačno odgovarati na postavljene upite, već će javno objaviti sva pitanja i odgovore na istom mjestu gdje je objavljena obavijest. 
2.6. Mjesto i datum objave 
U Zagrebu, 19.12.2018. 


	
Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke Feroimpex automobilska tehnika d.o.o.
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Sadrzaj ovog materijala iskljuciva je odgovornost tvrtke DOM NA KVADRAT drustvo s ogranicenom odgovornoscu za projektiranje i nadzor
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