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Split, 18. siječnja 2019. godine
Ponuditelji
-svi-
Sukladno Prilogu 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, a koji je sastavni dio uputa za prijavitelje u okviru Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj poslovne infrastrukture“ (referentna oznaka poziva: KK. 03.1.2.01), UNIST TEHNOLOŠKI PARK d.o.o., Matoševa 56, 21000 Split, OIB: 51860740266 (u daljnjem tekstu: NOJN) objavljuje:
VI. OBJAŠNJENJE
dokumentacije o nabavi
NOJN je, dana 18. siječnja 2019. godine, elektroničkom poštom zaprimio zahtjev gospodarskog subjekta za objašnjenjem dokumentacije o nabavi u kojem se navodi sljedeće:
Pitanje
Poštovani, 
u prilogu je nacrt garancije za ozbiljnost ponude.
Koristili smo obrazac iz dokumentacije za nadmetanje.
Molim Vas da se provjeri dio vezan za Obavijest o nadmetanju (označeno žutom bojom). Naime u tekstu garancije se traži da se navede broj Obavijesti koji u sklopu dokumentacije nije jasno označen.
Kako ne bi došlo do greške molim da se Korisnik garancije-UNIST TEHNOLOŠKI PARK D.O.O. provjeri da li je broj iz nacrta ispravan.
Molim Vas za hitnost kako bismo zatražili od banke izdavanje garancije.
	
Odgovor 

[bookmark: _Hlk535583607]S obzirom na načela postupka nabave, a u cilju jednakog tretmana svih potencijalnih ponuditelja NOJN ne daje prethodna mišljenje vezano za ispunjavanje dokumentacije. 

Nadalje napominjemo  kako je minimalni sadržaj jamstva za ozbiljnost ponude sadržan u dokumentaciji za nadmetanje, Knjiga 01 – izmjena 1 . Upute ponuditeljima, pod točkom 5.4.1.
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