PRILOG V – TEHNIČKE SPECIFIKACIJE 
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NAZIV NABAVE: Nabava i implementacija
softvera za unapređenje poslovnih procesa (ERP)


OPIS USLUGE:

Uvođenje ERP rješenja za upravljanje poslovnim procesima Naručitelja obuhvaća sljedeće usluge:
· Izrada konceptualnog dizajna i detaljne specifikacije poslovnih procesa cjelokupnog integriranog poslovno informacijskog sustava unutar ovim dokumentom traženih funkcionalnosti ERP rješenja.
· Isporuku licenci programske opreme odnosno registraciju kod proizvođača za prava upotrebe za neograničeni broj korisnika unutar tvrtke
· Instalaciju sve ugovorene programske opreme.
· Pripremu i provođenje projekta implementacije uz detaljne i jasne implementacijske procedure.
· Edukacija djelatnika u trajanju od 12 sati na lokacijama navedenim u točki 2.4. Poziva na dostavu ponuda
· Podršku kod početnog korištenja novog informacijskog sustava u produkciji.
· Podršku u održavanju programske opreme u jamstvenom razdoblju (minimalno 3 (tri) godine).

OPIS PREDMETA NABAVE:

1. Gotovo programsko rješenje mora minimalno zadovoljiti sljedeće uvjete i zahtjeve:

· Mora biti lokalizirano za hrvatsko tržište, u cijelosti na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.
· Rješenje mora biti usklađeno sa zakonskom regulativom RH u svim implementiranim poslovnim područjima.
· Proizvođač rješenja mora osigurati najmanje naredne 3 (tri) godine podršku i održavanje.
· Rješenje mora biti fleksibilno i jednostavno za korištenje, neograničenih mogućnosti prilagodbi i dodatnog razvoja.
· Jedini i isključivi vlasnik svih podataka i informacija koje će biti bilo kada navedene i obrađene u Rješenju je isključivo Naručitelj.
· Programsko rješenje mora raditi s integriranom i jedinstvenom bazom podataka koja omogućava jedinstvenost unosa podataka te dostupnost podataka do svakog korisnika.
· Programsko rješenje mora omogućavati integraciju svih funkcija i poslovnih procesa unutar jednog rješenja. Podaci se u sve funkcije u poslovnom lancu moraju moći unositi jednom (na mjestu nastajanja) te automatski integrirati u sve ostale funkcije. Navedene značajke omogućuju brži protok informacija i visok stupanj automatizacije njihovog procesiranja.
· Sustavu se mora moći pristupiti putem web preglednika na stolnim i prijenosnim računalima. Rješenje mora biti prilagođeno za najnovije verzije Google Chrome-a, Mozilla Firefox-a i MacOS Safari preglednika.
· Mogućnost kolaboracije više korisnika unutar rješenja (obavijesti, upozorenja).
· Mora imati mogućnost da administrator Rješenja (djelatnik naručitelja) svakom korisniku dodijeli prava na korištenje dijela sustava koja su u skladu s korisnikovim radnim zadacima te mogućnost praćenja svih korisnikovih aktivnosti, kao i praćenje izmjena podataka u programu (ime djelatnika koji je promijenio podatak, točan datum i vrijeme izmjene).
· Ponuditelj mora isporučiti sustav koji ima unaprijed predefinirane korisničke uloge u sustavu, a djelatnici naručitelja će dodavati novim korisnicima korisničke uloge u sustavu.
· Rješenje mora omogućiti jednostavan upis svih podataka u bazu podataka, s bilo koje lokacije na kojoj je dostupna internetska veza. 
· Rješenje se mora sastojati od više modula (cjelina), a svaki modul mora imati funkcionalnost dijeljenja podataka s ostalim modulima. 
· Potrebno je izraditi sljedeće module: Terminali, Suhozemni spremnici, Tablični volumeni robe, Shoretank, Brod, Brodski spremnici, Prodavatelji robe, Kupci robe, Otprema, Stanje otpreme, Otprema Sisak, Otprema Rijeka, Analiza, Dijagrami analize, Izvješća, Korisnici, Zapis o aktivnosti korisnika, Norme i standardi.
· Rješenje treba biti izveden modularno, po funkcionalnim cjelinama, ali poslovna područja moraju biti u potpunosti integrirana, čineći jedinstven sustav i koristeći jedinstvenu bazu podataka.
· Rješenje mora imati mogućnost unosa podataka u sljedećim mjernim jadnicama:  kg, kg (i.a.), kg (i.v.),  kg/m3, m3 Bbls/60°F, lit/15°C, lit, °, % v/v, % m/m, °C, °F, mm2/s, Bar, mm. 
· Rješenje mora nad unesenim podacima izvršavati kompleksne matematičke operacije i spremati dobivene podatke u bazu podataka. 
· Svi podaci koji su unijeti od strane korisnika ili su dobiveni izračunima unesenih podataka, moraju se automatizmom popunjavati u svim ostalim modulima u kojima se navedeni podaci koriste. Ako se navedeni podaci koriste za ostale izračune, ti izračuni moraju biti izvršeni automatizmom.
· Rješenje mora za određene module imati mogućnost unos podataka u bazu putem .csv datoteke. Podaci uneseni putem .csf datoteke bit će automatizmom obrađeni i spremljeni tako da budu lako čitljivi korisnicima. Prilikom unosa novih podataka ne smiju se izbrisati ili na bilo koji način promijeniti već uneseni podaci.  
· Rješenje mora imati mogućnost generiranja različitih vrsta izvještaja, s mogućnošću izvoza u .pdf formatu. Izvještaji su prilagođeni su za ispis i slanje u digitalnom obliku. 
· Strukturu izvještaja definirana Naručitelj. 
· [bookmark: _GoBack]Rješenje mora imati mogućnost grafičkog prikaza podataka određenih skupova podataka. Grafički prikaz podataka generira se dinamički sukladno odabranim parametrima korisnika. Naručitelj će inicijalno definirati sve parametre koji će biti moguće mijenjati kod kreiranja grafičkog prikaza.
· Tehnologija Rješenja omogućava korištenje na opremi različitih proizvođača bez ograničenja na jednog proizvođača.

Sve isporuke odvijaju se na lokacijama u dogovoru s Naručiteljem. 
