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SADRŽAJ DOKUMENTA ISKLJUČIVA JE ODGOVORNOST VETERANKI DOMOVINSKOG RATA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE


Sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava Kodni broj: UP.02.2.2.10.0040.  u sklopu programa  Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata  (Broj poziva: UP.02.2.2.10 ) VETERANKE DOMOVINSKOG RATA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE  (u daljnjem tekstu: Naručitelj) dana 01.lipnja 2020. godine objavljuju:  
OBAVIJEST O NADMETANJU - 1/2020-UP.02.2.2.10.0040
PODACI O NARUČITELJU
Naziv i sjedište: Veteranke Domovinskog rata  Vukovarsko-srijemske županije, Mije Brašnića 2a, 32100 Vinkovci
OIB: 58693930388
Adresa elektroničke pošte: braniteljicevsz@gmail.com 
PODACI O OSOBI ZADUŽENOJ ZA KOMUNIKACIJU S PONUDITELJIMA
Ime i prezime: Ana Šekelja - voditelj projekta
Adresa elektroničke pošte: veterankevsz@gmail.com 
Napomena: Komunikacija s ponuditeljima se odvija isključivo putem e-pošte.
EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE
1/2020-UP.02.2.2.10.0040
VRSTA POSTUPKA NABAVE
Vrsta postupka nabave je postupak iz članka 5.4. (Javno nadmetanje) Priloga III: Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, koji je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava Kodni broj: UP.02.2.2.10.0040.


PREDMET NABAVE
 Predmet nabave je „ Vozilo – kombi – s rampom“
 Količina predmeta nabave definirana je Prilogom V - Troškovnik. 
DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE 
Obavijest o nabavi kao i cjelokupna Dokumentacija za nadmetanje je dostupna za preuzimanje na mrežnoj stranici www.strukturnifondovi.hr.
ROK ZA DOSTAVU PONUDA 
Ponuditelji svoje ponude šalju u roku za dostavu ponuda.
Rok za dostavu ponuda je 15.06.2020. godine do 16:00 sati, preporučenom poštom na adresu: Veteranke Domovinskog rata  Vukovarsko-srijemske županije, Mije Brašnića 2a, 32100 Vinkovci.
[bookmark: _gjdgxs]JEZIK PONUDE
Ponuda mora biti izrađena na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ukoliko je ponuditelj registriran izvan Republike Hrvatske, ili je dokument na stranom jeziku, uz prilaganje dokumenata na stranom jeziku, ponuditelj je dužan uz svaki dokument priložiti i ovjereni prijevod na hrvatski jezik. 
TRAJANJE POSTUPKA 
 Za vrijeme trajanja roka za dostavu ponuda gospodarski subjekti mogu postavljati pitanja i zahtijevati pojašnjenja vezana za dokumentaciju za nadmetanje. Sva pitanja koja gospodarski subjekt želi postaviti Naručitelju, a proizlaze iz eventualnih nejasnoća u sadržaju dokumentacije za nadmetanje, kao i svaka druga komunikacija između Naručitelja i gospodarskih subjekata mora biti isključivo u pisanom obliku putem elektroničke pošte: veterankevsz@gmail.com .
Naručitelj se obvezuje odgovoriti na zahtjeve za pojašnjenjem i dodatnim informacijama vezanima uz dokumentaciju za nadmetanje isključivo ako su zahtjevi pravovremeni te  dostavljeni putem elektroničke pošte na adresu kontakt osobe veterankevsz@gmail.com . 

Zahtjev se smatra pravovremenim ako je zaprimljen najkasnije tijekom sedmog (7) dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda. Odgovore na pitanja i pojašnjenja Naručitelj će staviti na raspolaganje na istim internetskim stranicama na kojima je dostupna i osnovna dokumentacija za nadmetanje (http://www.strukturnifondovi.hr) najkasnije tijekom petog (5) dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda, bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva.
DODATNE INFORMACIJE
Adresa e-pošte za sve dodatne informacije: veterankevsz@gmail.com 


U Vinkovcima, 01.06.2020.
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