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Evidenc.br.nab: 01/2021
Predmet nabave: NABAVA OPREME ZA VIRTUALIZACIJU I POHRANU

Pula, 03.03.2021.

Izmjena br. 1 Poziva na dostavu ponuda za nabavu opreme za virtualizaciju i pohranu
Naručitelj C.M.G.C. d.o.o. provodi postupak nabave po predmetu "Nabava opreme za virtualizaciju i pohranu", za koji je dana 23.02.2021. godine na pripadajućoj internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr objavljen Poziv na dostavu ponuda.

Sukladno Pravilima o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (Verzija 7.0, prosinac 2020.) sastavlja se ova Izmjena br.1 Poziva na dostavu ponuda koja se stavlja na raspolaganje na pripadajućoj internetskoj stranici EU fondova u okviru projekta "Poboljšanje konkurentnosti kroz IKT poduzeća C.M.G.C. d.o.o."
.

Odgovori koji slijede temelje se na upitima gospodarskih subjekata.
Upit 1: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, te navodi zahtjev za mrežom: "Zaseban PCIe mrežni ethernet adapter 10G ili veće brzine sa minimalno 2 kompatibilna 10/25G sučelja i pripadajućim SFP28 10GBASE-T modulima (ako su potrebni)", te ističe kako su SFP28 optički moduli isključivo za povezivost 25G. Dalje konkretno pita - Da li je naručitelju potrebna 25G ili 10G mrežna povezivost u sklopu poslužitelja? Dodatno, ukoliko je potrebna 10G povezivost da li je riječ o RJ-45 priključcima ili SFP+ priključcima?

Odgovor: SFP28 je nastavak na SFP+ protokol te su SFP+ moduli kompatibilni sa SFP28 sučeljima. Kako SFP28 sučelja mogu posluživati 25GBASE-T SFP28 module a isti su po standardnu unatrag kompatibilni sa 25G, 10G, 1G brzinama i sučeljima, ne stoji zaključak da su SFP28 moduli isključivo za povezivost brzinama 25G ili da su isključivo optički moduli.

Kako na tržištu postoji više mogućih kombinacija odabira mrežnih kartica (npr. Mrežne kartice samo sa RJ45 sučeljima ili mrežne kartice sa SFP sučeljima (utorima) za SFP module koji mogu biti raznih protokola) na ponuditelju je da ponudi odgovarajuće rješenje prema zadanoj specifikaciji.

Ostaje napomena da isporučeni SFP moduli moraju biti industrijski kompatibilni sa postojećom mrežnom opremom kod korisnika. 10GBASE-T ili IEEE 802.3an-2006 standard implicira RJ-45 sučelje te je stoga navedeno kao zahtjev u specifikaciji.
Upit 2: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, te navodi da se u sklopu servera za virtualizaciju traži ugrađeni DVD uređaj i prostor za 10 diskova na veličini kućišta od 1U. Dalje ističe da niti jedan uređaj na tržištu ne može zadovoljiti ovaj zahtjev s obzirom na to da DVD stane tek u kućište od 8 diskova, ili je nužno ponuditi 2U server.
Odgovor i izmjena Tehničkih specifikacija: Kako mnogi proizvođači u svojim specifikacijama dvosmisleno prikazuju mogućnost 10 diskova i DVD uređaja, a pritom ne isključuju mogućnost ugradnje DVD uređaja sa konfiguracijom sa 10 diskova, zahtjev za "ugrađenim DVD-RW slim uređajem" se briše iz Tehničkih specifikacija za "Server za virtualizaciju", "Server – Developerska okolina" i "Server za backup".

U sklopu ove Izmjene Poziva na dostavu ponuda dostavljaju se izmijenjene Tehničke specifikacije (Prilog 4). Ponuditelj prilikom izrade ponude treba uzeti u obzir navedene izmjene te u sklopu ponude dostaviti izmijenjene Tehničke specifikacije iz Prilog 4.
Upit 3: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, te navodi da se kod svih poslužitelja traži se integrirana neodvojiva SD kartica. Dalje ističe da je integrirana neodvojiva SD kartica svojstvena isključivo (prema mišljenu gospodarskog subjekta) samo jednom proizvođaču opreme na tržištu te traži korekciju ovog zahtjeva kako ne bi utjecao na ograničavanje tržišnog nadmetanja. Ograničenje nuđenja predstavlja neodvojiva kartica dok svaki proizvođač ima opciju nuđenja SD kartice.
Odgovor: Naručitelj je predmet nabave i zahtijevane tehničke specifikacije propisao opisno, na općenit i neutralan način, te odbacujemo mogućnost da se radi o ograničavanju nuđenja ili isključenju određenih gospodarskih subjekata i proizvoda iz postupka nabave. Stoga, prihvatljivo je svako rješenje koje će zadovoljiti ispunjenje traženog uvjeta koji se odnosi na integriranu neodvojivu SD karticu, primjerice kao rješenje kod kojeg se tvornički mehanički zaključava vanjska SD kartica bez mogućnosti odvajanja iste s utora na matičnoj ploči.
Upit 4: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, i to konkretno vezan uz specifikaciju/zahtjev u okviru stavke koji se odnosi na "Napredni termalni dizajn koji omogućava rad u ekstremnim uvjetima na temperaturama od 5° do 45°C"
. Dalje komentira da je ovdje riječ o Cool Safe tehnologiji koju (prema mišljenu gospodarskog subjekta) posjeduje samo jedan proizvođač i predstavlja ograničavanje nuđenja, te traži uklanjanje ovog zahtjeva.
Odgovor: I ovdje ističemo da su opis i zahtijevane tehničke specifikacije poslužitelja/servera propisani na općenit i neutralan način, bez upućivanja na određenu marku, model/tip, izvor, obilježje, određenu proizvodnju ili proizvođača, te odbacujemo mogućnost da se radi o ograničavanju nuđenja ili isključenju određenih gospodarskih subjekata i proizvoda iz postupka nabave.

Također, pojašnjavamo da je prihvatljivo svako rješenje koje će zadovoljiti ispunjenje traženog zahtjeva za naprednim termalnim dizajnom koji omogućuje rad u ekstremnim uvjetima na temperaturama od 5° do 45°C. S obzirom da se radi o HA sustavu koje će se isporučivati na lokaciji korisnika u neadekvatnim prostorima za smještaj HA sustava, isti sustav mora raditi neometano, normalno i dugoročno uslijed ispada funkcioniranja Naručiteljevog vanjskog rashladnog klimatizacijskog sustava, te je prihvatljivo svako ponuđeno rješenje koje će u okviru poslužitelja omogućiti ispunjenje propisanog zahtjeva.

Dodatno pojašnjavamo da pod naprednim termalnim dizajnom podrazumijevamo tehnički dizajn poslužitelja/ servera koji nije naknadno i izvan tvornički (eng. custom) promijenjen kako bi se postigle željene tražene radne specifikacije poslužitelja.
Upit 5: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, te navodi da se na svim poslužiteljima traže se 5x USB 3.0. portovi. Dalje napominje da je ovaj broj portova (prema mišljenu gospodarskog subjekta) specifičan samo jednom proizvođaču opreme i traži korekciju ovog zahtjeva na 5x USB portova, te još obrazlaže da USB portovi ne predstavljaju rolu u radu servera i samim time njihova brzina je gotovo beznačajna.
Odgovor: Naručitelj ima specifične potrebe za brzinom USB portova, u protivnom bi Tehničke specifikacije sadržavale manje brzine po standardu. Prihvatljivo je da se dodatni USB 3.0 portovi ponude/isporuče kao dodatna PCIe kartica unutar servera, te takvo rješenje ne predstavlja specifičnost jedinog proizvođača. Ukoliko ponuditelj isporučuje dodatne USB 3.0 portove pomoću dodatne PCIe kartice, treba osigurati da server ima najmanje tri slobodna PCIe utora za buduću nadogradnju.
Upit 6: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz Tehničke specifikacije svih poslužitelja (servera) koji su predmet nabave, iz Priloga 4, te navodi da se na svim poslužiteljima traži kontroler baziran na LSI MegaRAID SAS3108 chipset-u. Dalje ističe da se u ovom slučaju radi o direktnom navođenju jednog proizvođača, a što ograničava tržišno nadmetanje jer se mogu ponuditi jednakovrijedni kontroleri bazirani na drukčijim chipset-ima, te traži izbacivanje naziva chipset-a iz zahtjeva za kontrolerom.
Odgovor i izmjena Tehničkih specifikacija: Uz pretpostavku da se radi o pogrešci u pisanju i izostavljanju riječi "ne" (pretpostavljamo da je namjera gospodarskog subjekta bila napisati - "... jer se ne mogu ponuditi jednakovrijedni kontroleri ..."), dostavljamo odgovor kako slijedi.
Usprkos činjenici što je Naručitelj u dijelu "II. Tehničke specifikacije" Poziva na dostavu ponuda propisao mogućnost nuđenja jednakovrijednih proizvoda, a što je i u skladu s točkom 5. stavak 3. uvodno navedenih Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi, ispravlja se dio Tehničkih specifikacija (Prilog 4) u kojima se navodi "LSI MegaRAID SAS3108 chipset" na način da se isti briše, te se umjesto navedenog propisuju karakteristike traženog SAS SATA RAID diskovnog kontrolera sa sljedećim mjerodavnim elementima:
- - minimalno 2 GB  predmemorije (eng. cache)

- mogućnost RAID 1, 5 , 5, 6, 10 polja

- podržavanje funkcije prebacivanja funkcionalnosti RAID polja sa neispravnog diska na pričuvni bez prekida rada (eng. Hot-Spare)

- Modul za baterijsko podržavanje zapisa namijenjenih za disk a privremeno spremljenih u predmemoriju (eng. Flash Battery Backup)

- Modul koji uslijed nestanka el. energije  služi za dugotrajno spremanje u zasebnu trajnu memoriju (neovisnu o električnoj energiji ) nezapisanih podataka namijenjenih za disk a koji su privremeno spremljeni u modul baterijski podržane predmemorije kontrolera.
U skladu s navedenim, mijenjaju se tražene tehničke specifikacije/funkcionalnosti određene za "Server za 
virtualizaciju", "Server – Developerska okolina" i "Server za backup", te se u sklopu ove Izmjene Poziva na dostavu ponuda dostavljaju izmijenjene Tehničke specifikacije (Prilog 4).

Ponuditelj prilikom izrade ponude treba uzeti u obzir navedene izmjene te u sklopu ponude dostaviti izmijenjene Tehničke specifikacije iz Prilog 4.
Upit 7: Gospodarski subjekt postavlja upit vezan uz diskovni sustav te navodi zahtjev za povezivošću: "minimum 4 10GBASE-T ethernet port (iSCSI compatible) sa pripadajućim SFP+ modulima ako su potrebni". Da li je potrebna povezivost sa RJ-45 portovima ili SFP+ optičkim modulima?
Odgovor: 10GBASE-T standard implicira RJ45 sučelje. Kako na tržištu postoje diskovni sustavi i sa SFP+ utorima, ovdje se specificira da ukoliko se isporučuje takav diskovni sustav, uz taj diskovni sustav moraju biti isporučeni i pripadajući 10GBASE-T SFP+ moduli uz navedenu napomenu da isporučeni SFP moduli moraju biti industrijski kompatibilni sa postojećom mrežnom opremom kod korisnika.
Upit 8: Gospodarski subjekt postavlja upit vezano uz dostavu jamstva za ozbiljnost ponude iz točke 16. Poziva na dostavu ponuda. Konkretno, s obzirom da je gospodarski subjekt uplatio polog za prvotni postupak nabave (koji je poništen), je li isti polog prihvatljivo jamstvo i u ovom postupku nabave?

Odgovor: Postupak "Nabave opreme za virtualizaciju i pohranu" je strogo formalan postupak, te ponuditelj mora dostaviti dokumentaciju i postupati isključivo u skladu s uputama iz Poziva na dostavu ponude, pa tako i u pogledu dostave jamstva za ozbiljnost ponude propisanog točkom 16. istog Poziva. Također, ističemo točku 14. Poziva na dostavu ponuda prema kojoj se ponuditelj pri izradi ponude mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz Poziva, te u sklopu "Sadržaja ponude" dostaviti i odgovarajuće jamstvo za ozbiljnost ponude.
Izmjena Poziva na dostavu ponuda
Slijedom svega navedenog, Naručitelj mijenja rok za dostavu ponuda određen točkom 15. Poziva na dostavu ponuda, te se za novi rok određuje 10.03.2021. godine.
Stoga, ponudu je potrebno dostaviti najkasnije do 10.03.2021. godine do 12:00 sati.
Ostali uvjeti iz točke 15. Poziva na dostavu ponuda ostaju nepromijenjeni.
Ponuditelj prilikom sastavljanja svoje ponude treba uzeti u obzir sve navedene izmjene Poziva na dostavu ponuda i povezani dokument, Prilog 4 - Tehničke specifikacije.
Izmjene u Prilogu 4 su označene plavim fontom.

C.M.G.C. d.o.o.
� https://strukturnifondovi.hr/nabave-lista/pobolj-anje-konkurentnosti-kroz-ikt-poduze-a-c-m-g-c-d-o-o-3/


� navedeni zahtjev nalazi se u tehničkim specifikacijama (iz Priloga 4) pod stavkom 1.6. (Server za virtualizaciju), stavkom 1.7.(Server – Developerska okolina) i stavkom 1.1.6. (Server za backup)
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