
Sukladno odredbama Priloga 4. Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, naručitelj Porzana d.o.o. (u daljnjem tekstu: Naručitelj) objavljuje dana 24.05.2021.

OBAVIJEST O NABAVI 
Broj nabave: 3
[bookmark: _Hlk70319377]Naziv nabave: Nabava senzora za mjerenje parametara udara munje u lopaticu vjetroagregata


1. OPĆE INFORMACIJE 
1.1. Podaci o naručitelju
Naziv: Porzana d.o.o.
Sjedište: Teškovec 22a, 10000 Zagreb 
OIB: 70187438035
Telefon: +385 1 4961161

Kontakt osoba naručitelja: Nikola Pletikosa
Telefon: +385 99 2706 240
Elektronička pošta: npletikosa@porzana.hr

1.2. Opći podaci o predmetu nabave 
Za potrebe Projekta 'Razvoj ekspertnog sustava mjerenja parametara udara munja i zaštite lopatica vjetroagregata radi smanjenja kvarova i zastoja', KK.01.1.1.07.0028, za fazu  istraživanja Naručitelj nabavlja senzore za mjerenje parametara udara munje u lopaticu vjetroagregata. Detaljnije specifikacije predmeta nabave dane su u Prilogu 5 Tehničke specifikacije.
 
1.3. Naziv projekta u sklopu kojeg se provodi nabava 
'Razvoj ekspertnog sustava mjerenja parametara udara munja i zaštite lopatica vjetroagregata radi smanjenja kvarova i zastoja', KK.01.1.1.07.0028
1.4. Vrsta- postupka nabave
Obavijest o nabavi – postupak javne objave s obveznom objavom Obavijesti o nabavi na web stranici www.strukturnifondovi.hr.
2. PRIPREMA I DOSTAVA PONUDA 

2.1. Priprema ponuda 
Ponuditelji pripremaju ponude sukladno uputama za ponuditelje i prilozima koji su sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje. 
2.2. Način dostave ponuda 
Ponuda se dostavlja elektronskim putem kako je navedeno u točki 7.2.
2.3. Datum i vrijeme za dostavu ponuda 
Krajnji rok za zaprimanje ponuda je 15.06.2021. do 16:00 sati.

Sve ponude zaprimljene nakon definiranog roka za dostavu ponuda, smatrat će se zakašnjelima i neće se uzeti u razmatranje. 

2.4. Jezik ponude
Ponuditelj svoje ponude dostavlja na hrvatskom jeziku. 
2.5. Dodatne informacije 
Ako je potrebno, gospodarski subjekti mogu za vrijeme roka za dostavu ponuda zahtijevati dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje. Dodatne informacije i objašnjenja biti će objavljeni bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr .
Naručitelj neće pojedinačno odgovarati na postavljene upite, već će javno objaviti sva pitanja i odgovore na istom mjestu gdje je objavljena obavijest. 
2.6. Mjesto i datum objave 
U Zagrebu, 24.05.2021. 


	
Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke Porzana d.o.o.
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Sadrzaj ovog materijala iskljuciva je odgovornost tvrtke DOM NA KVADRAT drustvo s ogranicenom odgovornoscu za projektiranje i nadzor
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