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U Čakovcu, 20. rujna 2021. godine

URBROJ: N-00332-2021
I. POJAŠNJENJE POZIVA NA DOSTAVU PONUDA

Predmet nabave: Opremanje novoizgrađenog objekta Centar PrInOS
Evidencijski broj nabave: 4-21 NAB
Sukladno točki 1.2. Osoba ili služba zadužena za kontakt Poziva na dostavu ponuda, tijekom roka za dostavu ponuda zainteresirani gospodarski subjekti mogu zahtijevati dodatne informacije u vezi s Pozivom na dostavu ponuda. Naručitelj je obavezan dodatne informacije objaviti bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr, gdje je objavljen i Poziv na dostavu ponuda.

Naručitelj je dana 20. rujna 2021. godine zaprimio upit gospodarskog subjekta koji se odnosi na GRUPU 3 predmeta nabave Sigurnosna oprema te isti glasi kako slijedi: 

Poštovani, 
sakupljam informacije kako bih se prijavili na natječaj za izvođenje sustava tehničke zaštite na objektu Hrvatskog Crvenog križa u Čakovcu.
Imate li možda informaciju da su instalacije za napajanje uređaja i mrežu već povučene ili su i one potrebne. Te, da li je potrebno uz troškovnik dostaviti i datasheet-ove opreme budući da nisam pronašao informaciju da je potrebno.
Nastavno, Naručitelj daje odgovor na zaprimljeni upit: 

Instalacije za napajanje uređaja i mrežu već su provedene od strane izvođača radova elektroinstalacija na objektu Centra PrInOS. 
Sukladno točki 2.7. Troškovnik Poziva na dostavu ponuda, gospodarski subjekt OBAVEZNO POPUNJAVA stupac «Ponuđene tehničke specifikacije» definirajući detaljno tehničke specifikacije ponuđene robe (NAPOMENA: gospodarski subjekt popunjava stupac upisujući točne karakteristike ponuđene robe, izbjegavajući pri tome popunjavanje stupca samo riječima kao što su npr. „zadovoljava“, „DA“ ili „odgovara traženom“). 
Kako bi se ponuda smatrala valjanom, ponuđeni predmet nabave mora zadovoljiti sve što je traženo u obrascu Troškovnika. 

Sukladno navedenome, potencijalni ponuditelji nisu obavezni uz Troškovnik dostaviti drugu dokumentaciju već nuđene tehničke specifikacije opreme navode u samom dokumentu Troškovnika. 
Kako ovo pojašnjenje i dopuna Poziva na dostavu ponuda ne utječe na rok dostave ponuda, rok za dostavu ponuda, kao i ostale odredbe Poziva na dostavu ponude se   n e   m i j e nj a j u.

STRUČNO POVJERENSTVO ZA NABAVU
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