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U Čakovcu, 24. rujna 2021. godine

URBROJ: N-00343-2021
III. POJAŠNJENJE I IZMJENA POZIVA NA DOSTAVU PONUDA

Predmet nabave: Opremanje novoizgrađenog objekta Centar PrInOS
Evidencijski broj nabave: 4-21 NAB
Sukladno točki 1.2. Osoba ili služba zadužena za kontakt Poziva na dostavu ponuda, tijekom roka za dostavu ponuda zainteresirani gospodarski subjekti mogu zahtijevati dodatne informacije u vezi s Pozivom na dostavu ponuda. Naručitelj je obavezan dodatne informacije objaviti bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva na internetskoj stranici www.strukturnifondovi.hr, gdje je objavljen i Poziv na dostavu ponuda.

Naručitelj je dana 23. rujna 2021. godine zaprimio upit gospodarskog subjekta koji se odnosi na GRUPU 1 – Namještaj za opremanje Centra PrInOS te isti glasi kako slijedi: 

„Poštovani,

Vezano na objavu poziva na dostavu ponuda za predmet nabave " Opremanje novoizgrađenog objekta Centar Prinos" Evidencijski broj nabave 4-21 NAB, molimo pojašnjenja kako je navedeno

1. Stavka troškovnika 5.8, 9.8, 10.10,11.8,12.9 – Stolica blagovaonska od punog drveta u bijeloj boji – u opisu je navedena dimenzija visine od 100cm što je izrazito visoko za drvenu blagovaonsku stolicu i van standarda proizvođača. Drvene stolice se rade u rasponu visina od 87-95cm prema tome molimo da nam uvažite promjenu da smo u mogućnosti nuditi standardni proizvod sa tržišta.

2. Stavka troškovnika 4.1, 6.2 – složiva konferencijska stolica sa skija postoljem – navedena je u opisu dimenzija ukupne visine stolice od 100 -110 cm što je također previsoko za konferencijsku stolicu i van standarda proizvođača, visine konferencijskih stolica se kreču od 85-95 cm tako da molim da uvažite i ovu promjenu.  

3. stavka 2.5 ležaj bolnički navedenog opisa:
Plastični kotači sa kočnicom, plastični pokrov podnožja, ležaj za pacijenta od metala širine 85cm, podijeljeni naslon za leđa, podesiv naslon za glavu, integrirana ekstenzija ležaja za pacijenta 2x100mm, zaštitni kotačići na rubovima (4komada), električno podesiva visina od 40do80cm, naslon za leđa (72°) i za noge (45°)podesivi električnim motorom, donji dio za noge podesiv rasterima, metalni dijelovi kromirani, uklonjivi donji dio kreveta, mogu se presavijati, bočne pregrade od metala, kromirane (2komada) mogu se pospremiti pod krevet, držači za dodatke iza uzglavlja.
S obzirom da su navedene karakteristike ležaja od jednog određenog proizvođača molimo da se opisi prilagode da možemo ponuditi i druge jednakovrijedne ležajeve  dobavljača sa tržišta

Predložene Izmjene:

ležaj za pacijenta od metala širine 85cm 

– ležaj za pacijenta od metala ili ABS plastike širine minimalno 85 cm
integrirana ekstenzija ležaja za pacijenta 2x100mm - 
integrirana ekstenzija ležaja za pacijenta minimalno 15 cm 
električno podesiva visina od 40do80cm -

električno podesiva visina od minimalno 37do73cm
naslon za leđa (72°) i za noge (45°)podesivi električnim motorom, donji dio za noge podesiv rasterima -  

naslon za leđa minimalno 70° i za noge minimalno 35° podesivi električnim motorom, donji dio za noge podesiv rasterima,

metalni dijelovi kromirani - metalni dijelovi kromirani ili plastificirani 

bočne pregrade od metala kromirane (2komada) mogu se pospremiti pod krevet - bočne ograde od metala, kromirane ili plastificirane (2komada) jednostruke uzdužno sklapajuće
Nastavno, Naručitelj daje odgovor na zaprimljeni upit: 

Naručitelj prihvaća prijedlog potencijalnog ponuditelja te prilagođava Troškovnik opreme za grupu 1 predmeta nabave – namještaj za opremanje Centra PrInOS. Sve izmjene naznačene su crvenom bojom. 

Sukladno navedenome, Naručitelj objavljuje novu verziju Troškovnika za grupu 1 predmeta nabave – namještaj za opremanje Centra PrInOS pod nazivom „03 Prilog II_Troskovnik_GRUPA 1_IZMJENA I.“.
Kako ovo pojašnjenje i dopuna Poziva na dostavu ponuda utječe na rok dostave ponuda, novi rok za dostavu ponuda je 30. rujna 2021. godine do 10:00 sati. Sukladno navedenome, Naručitelj objavljuje i I. izmjenu Poziva na dostavu ponuda. Ostale odredbe Poziva na dostavu ponuda se   n e   m i j e nj a j u.

STRUČNO POVJERENSTVO ZA NABAVU
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