PRVA IZMJENA DOKUMENTACIJE 

Poziva za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava





VRAĆANJE U ISPRAVNO RADNO STANJE INFRASTRUKTURE U PODRUČJU PRIJEVOZA OŠTEĆENE U POTRESU NA
                                         PODRUČJU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
· Izravna dodjela Hrvatske autoceste d.o.o. Zagreb

Referentna oznaka Poziva: FSEU.MMPI.05






Postupak izravne dodjele









[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark8]U I izmjeni Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava Poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture u području prijevoza oštećene u potresu na području Zagrebačke županije - Izravna dodjela Hrvatske autoceste d.o.o. Zagreb (referentna oznaka Poziva: FSEUMMPI.05.), u odnosu na Poziv objavljen 14. prosinca 2022. godine mijenjaju se odredbe u dokumentaciji poziva kako slijedi: 
1. U dokumentu Sažetak poziva

Novi tekst:

I izmjena

2. U dokumentu Sažetak poziva, točka 8. Administrativni podaci 

Novi tekst:

Projektni prijedlog odnosno sva dokumentacija tražena ovim Sažetkom izrađuje se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu najkasnije do 28. veljače 2023. godine.


Stari tekst:

Projektni prijedlog odnosno sva dokumentacija tražena ovim Sažetkom izrađuje se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu najkasnije do 31. siječnja 2023. godine.

3. U dokumentu Sažetak poziva, točka 8. Administrativni podaci 


Novi tekst:

Projektni prijedlog se podnosi Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Uprava za EU fondove i strateško planiranje, kao tijelu odgovornom za provedbu financijskog doprinosa (TOPFD) preporučenom poštom ili putem pisarnice na adresu Prisavlje 14, 10000 Zagreb, najkasnije do 28. veljače 2023. godine.

Stari tekst:


Projektni prijedlog se podnosi Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Uprava za EU fondove i strateško planiranje, kao tijelu odgovornom za provedbu financijskog doprinosa (TOPFD) preporučenom poštom ili putem pisarnice na adresu Prisavlje 14, 10000 Zagreb, najkasnije do 31. siječnja 2023. godine.



4. [bookmark: _GoBack]U dokumentu  Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava, točka 2.5., briše se sljedeći tekst:


     Izvješće o napretku dio je zahtjeva za nadoknadom sredstava.
     Za troškove koji su nastali prije sklapanja Ugovora, Korisnik može dostaviti prvi zahtjev za     nadoknadom sredstava danom stupanja Ugovora na snagu pa sve do isteka prva tri mjeseca od navedenog datuma. 


5. U dokumentu  Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava, točka 3.6.


Novi tekst:

Korisnik ima pravo zatražiti plaćanje predujma. Ukupni iznos predujma ne može biti viši od 25% vrijednosti odobrenih bespovratnih sredstava iz točke 3.3. ovog članka, odnosno ne može biti viši od <…> EUR.


Stari tekst:


Korisnik ima pravo zatražiti plaćanje predujma. Ukupni iznos predujma ne može biti viši od 40% vrijednosti odobrenih bespovratnih sredstava iz točke 3.3. ovog članka, odnosno ne može biti viši od <…> HRK (… EUR fiksni tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 HRK). 

