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Poštovani,

molim da u Grupi 5 higijena-novorođenče promijeniti jedinicu mjere u pakiranje i naznačite minimalno pakiranje pelena koje očekujete. Molim provjerite sitnu grešku nastalu omaškom kod naziva Grupe 5 u troškovniku.
Molimo da u točki 2.3. Tehničke specifikacije dodate tekst: "Prilikom isporuke robe ponuditelj je dužan pakete higijenskih potrepština isporučiti u odgovarajućim kartonskim kutijama, koje trebaju biti dovoljno izdržljive za težinu paketa. Dostavljena roba se pakira na način da jedan paket čine artikli sukladno troškovniku, svake grupe higijenskih paketa ili školskog pribora, osim grupe 5. Kod odabira ambalaže za pakiranje potrebno je voditi računa o rukovanju s pakiranjem i slaganju na palete za transport do odredišta, kako kod transporta ne bi došlo do rasipanja sadržaja i drugih manipulativnih problema.

Lijep pozdrav

Odgovor:
Objavljena je 1. izmjena Troškovnika za Grupu 5 higijena-novorođenče u kojoj je ispravljena omaška u nazivu Grupe te je specificirana minimalna veličina paketa pelena.
U odnosu na prijedlog za točku 2.3. Tehničke specifikacije, ponuditelji su slobodni odabrati optimalnu ambalažu za definirane pakete, te su dužni osigurati da paketi budu isporučeni bez oštećenja do definiranih lokacija isporuke.


