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19. listopada 2023. godine

[bookmark: _Hlk140665802]Temeljem točke 1.7. Objašnjenja i izmjene poziva na dostavu ponuda, Poziva na dostavu ponuda ako Naručitelj za vrijeme roka za dostavu ponuda mijenja Poziv na dostavu ponuda, osigurat će dostupnost izmjena svim zainteresiranim gospodarskim subjektima na isti način i na istim internetskim stranicama kao i prvotni Poziv na dostavu ponuda. U sklopu postupka nabave, EBN 37-2023 - Nabava radova rekonstrukcije staze za vožnju F, dijelove raskrižja staza za vožnju D, E, G i H i raskrižja staza za vožnju F i T (raskrižje T1), Naručitelj, Međunarodna zračna luka Zagreb d.d., Ulica Rudolfa Fizira 1, Velika Gorica, Hrvatska, OIB: 79446233150, ovim putem objavljuje:
III. Izmjenu Poziva na dostavu ponuda

Naručitelj je u Pozivu na dostavu ponuda izvršio sljedeće izmjene:

1. U točki 5.8. Rok za dostavu ponude, Poziva na dostavu ponuda, izmijenjen je tekst te isti sada glasi: 

Rok za dostavu ponude je 30. listopada 2023. godine do 12:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu na adresu Naručitelja, sukladno točki 5.2. ovog Poziva.

 
2. U točki 6.5. Datum, vrijeme, mjesto i način dostave ponuda, Poziva na dostavu ponuda, izmijenjen je tekst te isti sada glasi: 

Ponuda se dostavlja sukladno članku 5.2. ovog Poziva. 

Ponuda mora biti zaprimljena od strane Ponuditelja najkasnije do 30. listopada 2023. godine u 12:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu poštom ili osobnom dostavom na adresu Naručitelja. 

Sve ponude koje Naručitelj primi nakon isteka roka za dostavu ponuda označit će se kao zakašnjele.




                                                                              Članovi stručnog povjerenstva 
[bookmark: _Hlk140672886][bookmark: _Hlk140672887]Sufinancira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su samo autorovi i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Europske izvršne agencije za klimu, infrastrukturu i okoliš. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje potporu ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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