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12. prosinac 2023. godine

III. Pojašnjenje Poziva na dostavu ponuda
[bookmark: _Hlk147221707]EBN 37/2023 - Nabava radova rekonstrukcije staze za vožnju F, dijelove raskrižja staza za vožnju D, E, G i H i raskrižja staza za vožnju F i T (raskrižje T1)

Temeljem upita jednog od gospodarskih subjekata zainteresiranih za sudjelovanje u ovom postupku nabave radova rekonstrukcije staze za vožnju F, dijelove raskrižja staza za vožnju D, E, G i H i raskrižja staza za vožnju F i T (raskrižje T1)  naručitelj sukladno točki 1.7. Poziva na dostavu ponuda dostavlja pitanja i odgovore kako slijedi:

Pitanje 1: 
S obzirom na specifičnost projektnog zadatka i organizacije izvođenja radova molimo da produžite rok predaje ponude za dodatnih 7 dana kako bi što optimalnije sastavili ponudu.
Odgovor 1: 
Naručitelj je u Pozivu na dostavu ponuda izvršio sljedeće izmjene:

1. U točki 5.8. Rok za dostavu ponude, Poziva na dostavu ponuda, izmijenjen je tekst te isti sada glasi: 

Rok za dostavu ponude je 21. prosinca 2023. godine do 12:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu na adresu Naručitelja, sukladno točki 5.2. ovog Poziva.

 
2. U točki 6.5. Datum, vrijeme, mjesto i način dostave ponuda, Poziva na dostavu ponuda, izmijenjen je tekst te isti sada glasi: 

Ponuda se dostavlja sukladno članku 5.2. ovog Poziva. 

Ponuda mora biti zaprimljena od strane Ponuditelja najkasnije do 21. prosinca 2023. godine u 12:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu poštom ili osobnom dostavom na adresu Naručitelja. 

Sve ponude koje Naručitelj primi nakon isteka roka za dostavu ponuda označit će se kao zakašnjele.

                                                                              Članovi stručnog povjerenstva 
[bookmark: _Hlk140672886][bookmark: _Hlk140672887]Sufinancira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su samo autorovi i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Europske izvršne agencije za klimu, infrastrukturu i okoliš. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje potporu ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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