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II. Pojašnjenje Poziva na dostavu ponuda
[bookmark: _Hlk147221707]EBN 37/2023 - Nabava radova rekonstrukcije staze za vožnju F, dijelove raskrižja staza za vožnju D, E, G i H i raskrižja staza za vožnju F i T (raskrižje T1)

Temeljem upita jednog od gospodarskih subjekata zainteresiranih za sudjelovanje u ovom postupku nabave radova rekonstrukcije staze za vožnju F, dijelove raskrižja staza za vožnju D, E, G i H i raskrižja staza za vožnju F i T (raskrižje T1)  naručitelj sukladno točki 1.7. Poziva na dostavu ponuda dostavlja pitanja i odgovore kako slijedi:

Pitanje 1: 
Stavka 1.03.
Sukladno zahtjevu unutar stavke molimo Vas određivanje lokacije deponiranja frezanog asfalta.
Odgovor 1: 
Frezani asfalt Izvođač je dužan zbrinuti izvan kruga Zračne luke Franjo Tuđman, na lokacij po svom odabiru a koja zadovoljava zakonske uvjete za zbrinjavanje takvog materijala.

Pitanje 2: 
Stavka 02.02. i 02.03.1– Široki iskop sa odvozom na deponiju.
Molimo Vas informaciju ima li Naručitelj određenu lokaciju deponije ovog materijala, tj. može li se isti deponirati u krugu zračne luke?
Odgovor 2: 
Investitor nema lokaciju za zbrinjavanje materijala iz širokog iskopa. Izvođač je dužan zbrinuti materijal izvan kruga Zračne luke Franjo Tuđman, na lokacij po svom odabiru a koja zadovoljava zakonske uvjete za zbrinjavanje takvog materijala. 

Pitanje 3: 
Stavka 02.03.02. – Zamjena iskopanog materijala od poboljšanog recikliranog materijala.
Koja vrsta materijala od rušenja kolničke konstrucije se smije upotrebljavati za izradu poboljšanog recikliranog sloja, samo betonski dio kolničke konstrukcije ili i asfaltni dio KK.
Odgovor 3:
Za izradu poboljšanog recikliranog sloja smije se koristiti samo betonski dio kolničke konstrukcije. 

Pitanje 4: 
Stavka 03.01. 
Isto pitanje kao i za prethodnu stavku. Zanima nas koja se vrsta materijala od rušenja kolničke konstrukcije smije koristiti za izradu poboljšanog recikliranog sloja.
Odgovor 4:
Isto kao i za prethodno pitanje. Za izradu poboljšanog recikliranog sloja smije se koristiti samo betonski dio kolničke konstrukcije.


                                                                              Članovi stručnog povjerenstva 
[bookmark: _Hlk140672886][bookmark: _Hlk140672887]Sufinancira Europska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su samo autorovi i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Europske izvršne agencije za klimu, infrastrukturu i okoliš. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje potporu ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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