Kratki sažetak poziva na dostavu prijedloga
Operativni program „Zaštita okoliša“ 2007.-2013.
Prioritet 2.

Zaštita vodnih resursa Hrvatske kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe te integriranog sustava upravljanja otpadnim vodama

 Ograničeni Poziv na dostavu prijedloga projekta

Financiranje provedbe investicijskih projekata koji se odnose  na manje dijelove sustava javne vodoopskrbe/odvodnje  Br. EN.2.1.17
1. Cilj poziva

Svrha ovog poziva je dodjela bespovratnih sredstava iz Kohezijskog fonda za provedbu investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove javnog vodoopskrbnog/kanalizacijskog sustava u cilju doprinosa za postizanje cjelovitog rješenja aglomeracija sukladno Višegodišnjem programu gradnje komunalnih vodnih građevina za razdoblje 2014. - 2023. (Odluka o donošenju Višegodišnjeg programa gradnje komunalnih vodnih građevina, NN 117/15) i postizanju usklađenosti s Direktivom o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda i Direktivom o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju. 
Ovaj poziv poslan je odabranim prijaviteljima koji na području identificiranih aglomeracija većih od 2000 ES  i na vodoopskrbnim područjima definiranima u Višegodišnjem programu gradnje komunalnih vodnih građevina obavljaju djelatnost javnog isporučitelja vodnih usluga (Prilog 4: POPIS UNAPRIJED ODREĐENIH PRIJAVITELJA).
2. Ukupna raspoloživa sredstva


Maksimalni iznos sredstava bespovratnih sredstava namijenjen za poziv iznosi 380.000.000,00 kn. 
Indikativni iznos sredstava bespovratnih sredstava namijenjen sufinanciranju projekata javne odvodnje iznosi 185.000.000,00 kn.
Indikativni iznos sredstava bespovratnih sredstava namijenjen sufinanciranju projekata javne vodoopskrbe iznosi 195.000.000,00 kn.
Indikativni iznos EU bespovratnih sredstava koji je moguće dodijeliti prema pojedinom projektu unutar ovog poziva iznosi  minimalno 750.000,00 kn.

Maksimalna ukupna vrijednost projekta (uključujući neprihvatljive troškove, primjerice PDV) može iznositi 56.000.000,00 kn.

Ministarstvo poljoprivrede zadržava pravo da ne dodijeli u potpunosti navedeni iznos zbog nedovoljnog broja kvalitetnih prijedloga koji ispunjavaju kriterije definirane u Uputama, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijava za jednu od navedenih namjena preraspodijeli sredstva za drugu namjenu.
Maksimalna stopa sufinanciranja sredstvima Kohezijskog fonda je 85% od iznosa prihvatljivih izdataka.
Preostalih minimalnih 15% iznosa prihvatljivih izdataka biti će financirano iz nacionalnih sredstava, odnosno sredstava koje mora osigurati prijavitelj, odnosno korisnik s partnerima, ukoliko ih ima, i to u iznosu od 10% ukupno prihvatljivih troškova i sredstava Hrvatskih voda za preostali iznos prihvatljivih troškova.  
Za projekte koji ostvaruju prihode, iznos prihvatljivih izdataka utvrđuje se na temelju financijskog jaza izračunatog prema financijskom modelu (obrascu) proračuna doprinosa bespovratnih EU sredstava (model Analize troškova i koristi za projekt) danom u prilogu F Uputa za prijavitelje osim za prijedloge projekata čija ukupna vrijednost projekta ne prelazi 7.480.000,00 kn
, obzirom da se na iste, sukladno članku 55. stavku 5. Uredbe (EZ) br. 1083/2006, ne primjenjuju odredbe o projektima koji ostvaruju prihode.  
U slučaju projekata koji ostvaruju prihod, a ukupna vrijednost projekta je veća od 7.480.000,00 kn, prihvatljivi izdaci ne smiju premašiti trenutnu vrijednost investicijskog troška uz odbitak trenutne vrijednosti neto prihoda od ulaganja za specifično referentno razdoblje. U takvim se slučajevima određivanje razine pomoći Zajednice temelji na stopi “financijskog jaza” projekta, tj. udjela diskontiranog troška početnog ulaganja koje nije pokriveno diskontiranim neto prihodom projekta. 
2.1. Broj prijavitelja po projektu
U okviru ovog Poziva prijavitelj može podnijeti više prijedloga projekata pod uvjetom da je projekt jedna aglomeracija, odnosno vodoopskrbno područje. Prijavitelj može podnijeti prijedlog projekta samostalno ili s jednim ili više partnera. 

3. Prihvatljivi prijavitelji
Prihvatljivi prijavitelji su:

javni isporučitelji vodnih usluga
U slučaju da prijavu projekta podnosi prijavitelj s jednim ili više partnera, prihvatljivi partneri prijavitelja u smislu ovog poziva su javni isporučitelji vodnih usluga i jedinice lokalne i regionalne samouprave na području aglomeracija na kojima javni isporučitelj obavlja vodne usluge, odnosno JLS ili JP(R)S koje će sudjelovati u sufinanciranju projekta.
4. Prihvatljive aktivnosti


Detaljna razrada prihvatljivih aktivnosti dana je u Uputama za prijavitelje, a prvenstveno se odnosi na sljedeće osnovne kategorije:
· izgradnja/sanacija/rekonstrukcija sustava vodoopskrbe (vodoopskrbna mreža sa pripadajućim objektima);

·  izgradnja/sanacija/rekonstrukcija/dogradnja uređaja za pročišćavanje (kondicioniranje) pitke vode
·  izgradnja/sanacija/rekonstrukcija sustava  odvodnje – kanalizacije;
· izgradnja/sanacija/rekonstrukcija/dogradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda;

· Nabava opreme potrebne za održavanje vodoopskrbnog sustava;

· Nabava opreme potrebne za prikupljanje i obradu otpadnih voda
5. Geografska ograničenja (ako je primjenjivo)

Nije primjenjivo.


6. Administrativni podaci

Rok za dostavu prijave projekata, odnosno projektnih prijedloga je: 17. lipnja 2016. godine do 15:00h neovisno o načinu dostave. 

Prijave projekata koje nisu pristigle u propisanom roku neće se otvarati ni razmatrati.

Prijave projekata, odnosno prijedlozi projekata, dostavljaju se u papirnatom obliku u izvorniku i 3 kopije, te u elektroničkom obliku - CD, priložen uz izvornik i svaku kopiju . 

Izvornik i kopije moraju biti posebno uvezeni i jasno označeni kao "izvornik" i "kopija".

Dokumenti dostavljeni u elektroničkom obliku moraju biti identični onima na papiru.

Projektni prijedlozi dostavljaju se u zatvorenoj omotnici  i na kojoj mora biti naznačeno:

– naziv i adresa prijavitelja,

– referentni broj i naziv poziva za dostavu projektnih prijedloga,

- naznaka »Molimo ne otvarati«.

Projektni prijedlozi mogu se dostaviti poštom, kurirskom službom ili osobno uručiti na sljedeću adresu:

Hrvatske vode
Sektor za projekte sufinancirane sredstvima EU

Ulica grada Vukovara 220

10 000 Zagreb

Prijave poslane drugim sredstvima (npr. faksom ili e-mailom) ili poslane na drugu adresu će biti odbijene. 
Zaprimljene projektne prijave ne vraćaju se prijavitelju.

� Protuvrijednost 1.000.000,00 eura prema tečaju InforEuro za mjesec svibanj 2016.
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