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	VERZIJA: 
	6

	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 6:
	16.2.2018.

	RB
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.2.2018.
	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.2.2018.

	1.
	Prema točki 1.5. UzP navedeno je sljedeće: "...Odobrenje financiranja aktivnosti projekta koje su započele ili su već izvršene prije sklapanja Ugovora o sufinanciranju prihvatljivo je po ovom Pozivu, no da bi se iste aktivnosti financirale Korisnik je morao podnijeti pisani zahtjev za potporu prije početka rada na projektu ili djelatnosti...."
 
Uzmimo za primjer da s današnjim datumom određena lučka uprava (potencijalni Korisnik) ima osigurana sredstva za raspisivanje postupka nabavke za ugovaranje izvođača radova (otprije je prethodno ishodio sve potrebne dozvole za izvođenje predmetnih radova), ima namjeru krenuti odmah u otvaranje samog postupka, no još uvijek nije podnio projektnu prijavu u sklopu ovog Poziva (odnosno očekuje da će službenu projektnu prijavu podnijeti kroz sljedeći kvartal).
 
Znači li to da bi ovaj potencijalni Korisnik mogao/trebao već s današnjim datumom ujedno podnijeti i pisani zahtjev za potporu (u kojem su navedeni troškovi predmetnih radova) kako bi osigurao prihvatljivost ovih troškova u slučaju da ovaj potencijalni Korisnik ubuduće sklopi i sami Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u sklopu ovog Poziva (tj. u slučaju da njegova projektna prijava bude odabrana za financiranje)? 
	Temeljem postavljenog upita napominjemo da je, sukladno točki 5.1 Uputa za prijavitelje, prilikom podnošenja prijave na ovaj Poziv obvezno dostaviti Obrazac 2: Izjava Prijavitelja, kojeg prijavitelj potpisuje pod materijalnom i kaznenom odgovornošću. Između ostalog, ovom izjavom prijavitelj potvrđuje da, u dijelu u kojem traži sufinanciranje iz Fondova u predmetnom postupku dodjele bespovratnih sredstava, nema osigurana sredstva za provedbu projekta na način, u opsegu i vremenskom okviru kako je opisano u projektnom prijedlogu, odnosno potporom iz Fondova osigurava se dodana vrijednost, bilo u opsegu ili kvaliteti aktivnosti, ili u pogledu vremena potrebnog za ostvarenje cilja/ciljeva projekta.
 
Citirana odredba Uputa za prijavitelje odnosi se na članak 13 Programa državnih potpora za razvoj luka otvorenih za javni promet Republike Hrvatske za razdoblje 2017. - 2020. godine (u daljnjem tekstu: Program). Stavci 1 i 2 članka 13 propisuju da se Program primjenjuje samo na potpore koje imaju učinak poticaja te da se smatra da potpora ima učinak poticaja ako je korisnik podnio pisani zahtjev za potporu prije početka rada na projektu ili djelatnosti. Odnosno, ako korisnik nije podnio pisani zahtjev za potporu prije početka rada na projektu ili djelatnosti, smatra se da raspolaže vlastitim sredstvima za početak rada i da potpora nema učinak poticaja. Pisani zahtjev u smislu članka 13 Programa ne odnosi se isključivo na podnošenje prijave na ovaj poziv (obzirom da su prihvatljivi troškovi koji su nastali od 1.1.2014. godine). Člankom 13 Programa (stavak 3) i točkom 1.5 Uputa za prijavitelje propisano je što pisani zahtjev mora minimalno sadržavati.
 
U točki 1.5 Uputa za prijavitelje navedeno je da „početak radova na projektu“ znači početak građevinskih radova povezanih s ulaganjem ili prva zakonski obvezujuća obveza za naručivanje opreme ili bilo koja druga obveza koja ulaganje čini neopozivim, ovisno o tome što nastupi prije. Kupnja zemljišta i pripremni radovi, primjerice ishođenje dozvola i provođenje studija izvedivosti, ne smatraju se početkom radova. U slučaju preuzimanja „početak radova” znači trenutak stjecanja imovine koja je izravno povezana sa stečenom poslovnom jedinicom.
 
Vezano uz navedeni primjer, raspisivanje postupka nabave ne smatra se početkom radova na projektu jer ne predstavlja obvezu koja ulaganje čini neopozivim.
 
Odobrenje financiranja aktivnosti projekta koje su započele ili su već dovršene prije potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstva moguće je pod uvjetom da se radi o prihvatljivim kategorijama aktivnosti te s njima povezanima troškovima koji su ostvareni tijekom razdoblja provedbe projekta te uz uvjet da su usklađene sa svim ostalim relevantnim kriterijima prihvatljivosti navedenima u Pozivu.
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